	

Un nouveau bac pour récupérer plus et mieux !

Bonne nouvelle! [nom de votre organisme municipal] poursuit sa route vers la collecte sélective modernisée avec la distribution des bacs de récupération. Prenez note que vous pourrez utiliser votre nouveau bac à partir de [mettre date] et que votre journée de collecte est le [mettre jour]. [Pour plus d’informations concernant les modalités de la collecte dans votre secteur, rendez-vous sur notre site [mettre le lien vers l’horaire de collecte]].	Comment by Estelle Mendy: Notez qu’il vous est possible d’ajouter le logo de votre municipalité.

Veuillez compléter les sections en jaune 

Cette section : ‘’pour plus d’informations concernant les modalités de collecte … ‘’  ou vous pouvez ajouter l’adresse de votre site Internet est facultative.
Vous trouverez au verso la liste standardisée des matières admissibles. Simple à comprendre, cette liste vous permettra de faire le bon geste de tri : contenants, emballages, imprimés, c’est tout. Finalement, en tant que nouvel usager, vous trouverez ci-après les sept (7) règles d’utilisation du bac roulant.
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VOTRE BAC N’A PAS ÉTÉ RAMASSÉ? VOTRE BAC EST ENDOMMAGÉ? COMMUNIQUEZ AU XXX-XXX-XXXX

POUR PLUS D’INFO SUR LA 
COLLECTE SÉLECTIVE,
 VISITEZ BACIMPACT.CA
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